

Érh. 1993. máj. 26.

X11

A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG NAGYKÖVETSÉGE

BOTSCHAFT DER REPUBLIK UNGARN

BERN

Tisztelt Elnök Úr!
Tisztelt Főtitkár Úr!

A SMESZ nevében Dr. Antall József miniszterelnökhöz eljuttatott levelükre a Külügyminisztérium helyettes államtitkára, Peisch Sándor úr a Miniszterelnöki Kabinetirodával való egyeztetés alapján az alábbi választ adta:

A miniszterelnök tervezett svájci látogatása alkalmával kért előadást eljőjegyezték, az egyeztetésre a látogatás időpontjának rögzítése után visszatérnek.

A külföldön élő magyar állampolgárok választójogának biztosításához az országgyűlési képviselők megválasztásáról szóló törvény módosítása szükséges. A törvenymódosítás előkészítésével és irányával kapcsolatban az alábbiakra hívják fel a figyelmet:

- Az országgyűlési képviselők megválasztásáról szóló 1989. évi XXXIV. törvény módosítására vonatkozó javaslat még csak az illetékes hatóságok által elkészített, de a parlament által még nem tárgyalta és el nem fogadott tervezet,

- A tervezet parlamenti elfogadása esetén azon külföldön élő magyarok részére, akik hitelt érdemlően bizonyítják, hogy magyar állampolgárok, választójogot biztosít, de csak az országos listán állított jelöltek országgyűlési képviselőkké történő megválasztásához. / Tehát a javaslat a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 1990. évi LXIV. törvényt nem érintené./

- Annak érdekében, hogy a törvenymódosítás elfogadásakor a magyar állampolgárság megállapítása iránti kérelmek várható torlódása csökkenthető legyen, javasoljuk, hogy azok az állampolgárok, akiknek magyar állampolgársága nem hitelt érdemlően bizonyított, annak megállapítása iránti kérelmüket minél előbb nyújtsák be a konzulátuson. / Meggyorsíthatja az eljárást, ha a kérelmező bármilyen olyan okiratot csatol a kérelméhez, amellyel magyar állampolgársága valószínűsíthető./

2.

Tájékoztatom a Szövetséget, hogy ehhez kapcsolódóan az illetékes svájci kormányzervektől az alábbi kérdésekben kértünk állásfoglalást:

- Svájcban élő külföldiek gyakorolhatják-e Svájc területén a hazájuk által biztosított választói jogot?

- A magyar-svájci kettős állampolgárok gyakorolhatják-e a magyar választói jogot Magyarországon illetve Svájcban?

E tájékoztatással jelezni kívántam a kérdés svájci összefüggéseit és kérem a tájékoztatás felelősségteljes kezelését.

A miniszterelnöki látogatás létrejöttéért és sikeréért mindent megteszünk, a program alakításában egyeztetjük az előadás szervezési igényeit.

Bern, 1993. május 24.

Tisztelettel:

(Dr. Ódor László)
nagykövet

